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Robótica

Suelo pélvico

Cirugía reconstructiva

Laparoscopia

HBP

Trasplante

Endourología

Urología funcional

Uro-litiasis

Andrología

Ninguna

Uro-Oncología

¿Desempeña alguna subespecialidad dentro de la Urología?



28,5%

51,8%

16,1%

3,6%

En su consulta, en una semana normal, ¿cuántos pacientes 
consultan por DE?

Menos de 10 pacientes

Entre 11-20 pacientes

Entre 21-30 pacientes

Más de 30 pacientes
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Valor del IPSS

Presencia de HBP

Insuficiencia renal

Consumo de drogas

Fármacos antihipertensivos

Hipertensión

Fármacos psicotrópicos

Trastornos afectivos

Edad

Fármacos con acción hormonal

Diabetes

Prostatectomía

Puntúe cada uno de los siguientes factores de riesgo de la DE en función de su importancia en el 
desarrollo de DE, siendo 10 la máxima y 1 la mínima importancia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
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15,5%

26,4%

24,9%

23,3%

9,8%

En su consulta, ¿qué proporción de los pacientes a los que se ha 
sometido a una prostatectomía radical presentan DE?

Menos del 60%
Entre el 60-70%
Entre 71-80%
Entre 81-90%
Más del 91%
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Realizo exploración física

Valoro la existencia de síntomas del tracto urinario inferior

Valoro el estado cardiovascular del paciente

Valoro el estado psicológico del paciente

Pido analítica

Exploro la posibilidad de que la causa sea farmacológica

Analizo la historia clínica

Cuando un paciente consulta por DE indique cuáles de las siguientes acciones toma en 
consideración
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Exploro eventual masa cervical sugerente de bocio

Realizo auscultación cardiaca y carotídea

Mido tensión arterial y frecuencia cardiaca

Palpo pulsos femorales, periféricos y carotídeos

Exploro el reflejo cremastérico

Valoro el tono esfinteriano anal

Exploro el reflejo bulbo-cavernoso

Exploro la posible ginecomastia

Exploro la sensibilidad del área genital

Calculo índice de masa corporal

Sistema genitourinario, incluido tacto rectal

Dirijo la exploración física a …



60,1%
15,1%

20,7%

4,2%

Respecto a la evaluación del riesgo cardiovascular en el paciente con 
disfunción eréctil, marque aquella opción que más se asemeja a su 

manejo habitual

Lo evalúo solamente en los
pacientes con factores de riesgo
cardiovascular
Remito a todos los pacientes con
factores de riesgo a Cardiología
para evaluación del riesgo
Remito a Cardiología a los
pacientes cardiópatas

No lo evalúo



9,3%

47,7%

28,5%

14,5%

En su consulta, ¿qué proporción de los pacientes a los que se ha 
sometido a radioterapia de cáncer de próstata presentan DE?

Menos del 25%

Entre el 26-60%

Entre 61-80%

Más del 81%
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Ondas de choque

Prótesis de pene de dos elementos

Prótesis de pene maleable

Bomba de vacío

Prótesis de pene de tres elementos.

Alprostadilo tópico

Avanafilo

Alprostadilo intracavernoso

Vardenafilo

Alprostadilo intrauretral

Sildenafilo

Tadalafilo

¿Cuáles de las siguientes opciones constituyen una opción de tratamiento de la disfunción 

eréctil en su práctica habitual?
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Fármacos poco eficaces

Barreras administrativas

Algunos pacientes no le dan importancia a la DE

Falta de información sobre la patología

Falta de adherencia

Los pacientes polimedicados tienen miedo a tomar más
fármacos

Poco tiempo de consulta por paciente

¿Qué barreras percibe para lograr correcto manejo de la DE?


